

胡锦涛提推动世界经济全面恢复增长四项主张

据新华社新加坡11月13日电(记者 陈鹤高 刘东凯)国家主席胡锦涛13日在新加坡出席2009年亚太经合组织工商领导人峰会并发表重要演讲。胡锦涛指出,从世界经济长远发展考虑,应该从多方入手,积极推动贸易和投资自由化便利化、区域一体化、国际金融危机改革、经济发展方式转变,切实解决世界经济中的深层次、结构性问题,化危机为契机,为世界经济全面恢复增长奠定坚实基础。

在题为《坚定合作信心 振兴世界经济》的重要演讲中,胡锦涛指出,当前,世

界经济出现企稳回升的积极迹象。同时,国际金融危机的深层次影响依然存在,世界经济形势好转的基础并不牢固,国际经济体系的内在矛盾尚未得到根本解决,推动世界经济全面恢复增长还面临诸多不确定不稳定因素。

胡锦涛就推动世界经济全面恢复增长提出以下四项主张:第一,坚定立场,积极推动贸易和投资自由化便利化。第二,多管齐下,积极推动区域一体化。第三,再接再厉,积极推进国际金融危机改革。第四,创新思路,积极推动经济发展方式转变。

胡锦涛强调,中国应对国际金融危机冲击的一系列措施,有利于保持中国经济平稳较快发展,有利于缓解国际金融危机影响、推动恢复世界经济增长,也为其他国家发展提供了更多机遇,为亚太工商界人士积极参与中国发展进程,使你们的事业同中国经济发展实现互利共赢。

亚太经合组织工商领导人峰会是亚太经合组织年会议期间的一个重要论坛。今年峰会的主题是“重建世界经济:危机和机遇”,重点探讨如何应对国际金融危机、推动世界经济复苏、加强企业管理等问题。

郑纺机喜庆六十岁生日

徐光春题词祝贺

本报讯(记者 赵文静)60年岁月峥嵘,60年谱写华章。昨日,郑州纺织机械股份有限公司创建60周年纪念大会在市青少年宫召开,走过半个多世纪的几代郑纺机人欢聚一堂,共同庆祝这个喜庆的日子。

省委书记、省人大常委会主任徐光春为郑纺机创建60周年题词:“共和国的骄傲纺织业的骄子”。

中国纺织工业协会会长杜钰洲、副会长高勇,省委常委、市委书记王文超,原省委常委、组织部部长马宪章,原副省长贾连朝,中国恒天集团公司董事长、党委书记张杰,总经理刘海涛,市委副书记、市长赵建才,南阳市委副书记、市长穆为民,省工业和信息化厅党组书记、副厅长吕青海,副市长孙金献,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理魏保国等出席会议。王文超对郑纺机60华诞表示祝贺,并对郑纺机人为郑州发展作出的突出贡献表示感谢。王文超指出,郑纺机要以60周年庆典为契机,总结经验,锐意进取,创造引领行业潮流的新优势、新业绩,争取用5年时间,使郑州区域内销售收入达到100亿元以上,利税达到10亿元以上,推动纺织机械、通用机械和载货汽车三大主营业务竞相发展,把郑纺机建设成为规模化、品牌化、国际化的现代化企业,为郑州乃至全省、全国经济发展再立新功,再创佳绩。

王文超表示,市委市政府将继续深入实施工业强市战略,全力支持郑纺机和其他企业的发展。全市各级各门和社会各界继续关心和支持郑纺机的发展,共同为企业创造良好的外部环境。希望郑纺机牢牢抓住历史机遇,加大研发力度,提高产品质量,积极开拓市场,进一步把企业做大做强。

相关链接

郑纺机始建于1949年11月,是新中国兴建的第一座纺织机械制造厂和纺织行业新产品研发试制基地。2002年,由中国纺织集团等7家股东共同发起,对河南纺织、邵阳纺织、邯郸纺织、榆次化纤公司等重组,成立郑州纺织机械股份有限公司。目前,郑纺机已成为世界三大清梳联设备和三大涤纶短纤设备制造商之一,是全球最大的粘胶设备和浆纱设备供应商,唯一拥有提供各种非织造布工艺成套设备能力的纺机企业,已成为我国纺织行业技术装备先进、产品功能齐全、品种繁多、辐射面广、开发能力强的大型骨干企业和主要出口基地。

中央综治委督导组肯定我市平安建设

本报讯(记者 陈思 王晋晋)昨日,以教育部思政司副司长迟刚毅为组长的中央综治委检查督导组,来我市检查督导社会治安综合治理和平安建设工作。市领导姚侍献、贾进鑫、朱东兴,市中级人民法院院长王新生,市检察院检察长杨祖伟、郑州警备区副司令员王金宇等陪同检查。

据介绍,今年以来,我市加强综治中心建设,搭建基层创安平台,全市174个乡镇、街道都建立了综治和平安建设工作中心,2208个行政村设立了综治工作站。通过全面推行矛盾纠纷“联调”,社会治安“联防”,重点工作“联动”,突出问题“联治”和基层平安“联创”五大工作机制,使基层平安创建能力得到明显提升。今年上半年,公众安全感、政法部门执法满意度分别达到94.8%和93.7%。

检查督导组对我市相关工作给予充分肯定。迟刚毅指出,市综治委各成员单位要有忧患意识,在此基础上进一步巩固战果,建立长效机制。市政府要加强督导检查,落实工作责任,进一步提高社会治安综合治理工作水平。

国防部工作组昨日莅郑指导征兵工作

本报讯(记者 武建玲 通讯员 马昕)昨日,以总参动员部民兵局局长王文清为组长的国防部征兵办公室工作组莅郑检查指导征兵工作。市委常委、郑州警备区政委高方斌,郑州警备区司令员李建华,郑州警备区参谋长姚健等陪同检查。

今年征兵工作中,围绕打造“河南兵”品牌,特别是针对征集高学历兵员各项指标要求高的实际,我市加大了宣传力度,并认真开展征兵工作业务培训。目前,我市征集男兵体检工作已基本结束,女兵的征集报名工作正在进行。

王文清一行认真听取了市征兵工作情况汇报,并到二七区人武部进行了察看,随后又在郑州大学新校区组织召开了高校征兵工作座谈会。

工作组对我市征兵工作给予充分肯定。王文清指出,郑州市对征兵工作非常重视,工作深入,措施到位,效果良好,希望郑州市继续扎实做好征兵各项工作,把好兵员质量关,打响“河南兵”品牌。

市政府昨召开常务会议作出部署

多举措防控甲流改善暴雪影响

本报讯(记者 潘燕 通讯员 何宇)昨日上午,市长赵建才主持召开市政府第14次常务会议,听取全市甲型H1N1流感防控有关情况和市受暴雪影响情况汇报,部署下一阶段防控工作,并改善暴雪影响措施。

会议指出,近日我市出现的历史罕见暴雪,给群众的生产生活带来了不便。雪情发生后,市委、市政府高度重视。市政府发出紧急通知,要求做好应对雪情的工作。各级政府及有关部门反应及时,行动积极,迅速启动应急机制,保障了全市生产秩序正常和群众生活的基本稳定。目前暴雪雪情尚未结束,各级各部门一定要高度重视,再接再厉,继续做好改善暴雪影响后续工作。

会议强调,第一,要及时果断高效地做好应对雪情工作。各级政府及有关部门要按照职能分工切实负起责任,积极预防可能发生的灾害,及时抢救已发生的灾害和救助受灾群众,把雪情可能造成的损失和影响降到最低限度。第二,要采取有效措施,确保群众生产生活正常秩序和生命财产安全。公安部门要科学调度,检修车辆,保证市民出行;市政、交通部门要确保道路畅通;各级党政、民政等部门要走访困难群众,关心他们的生活,防止出现因寒冷造成的人员伤害;有关部门要把铁路、民航滞留旅客安置好;积极排查山体、桥梁、中小学校房屋、建筑工地、危旧房等安全隐患,确保安全生产;排除农业生产安全隐患,加固、维修农业基础设施,做好

小麦苗工作。要做好群众生产生活的水、电、气、油、暖等各项物资供应,做好生产要素的保障供应。第三,要抓好关键环节,确保社会大局稳定和全市经济社会正常运转。要确保信息畅通,在雪情彻底解除之前要保持应急状态。各级政府和有关部门要加强组织领导,实行领导干部值班制度、灾情日报制度和重大情况及时报告制度。

针对做好当前甲型H1N1流感防控工作,会议指出,各级各部门要坚持不懈地抓好预防和控制甲型H1N1流感工作,维护人民群众的健康安全,确保全市经济社会发展大局稳定。

会议强调,一是以对人民群众健康安全高度负责的态度,各级党委、政府要高

度重视,卫生等部门要加强组织,科学安排时间,坚持接种免费的原则加快疫苗的接种速度。二是做好学校和其他人群密集区等重点区域、重点人员的防控工作,特别是重症患者的救治工作要做好,防止出现死亡病例。三是加大防控知识的宣传力度,充分调动群众自我预防的积极性,防止社会恐慌。四是切实加强疫情检测和报告制度,及时报告疫情发生、发展和变化情况,报告患者救治情况,严禁瞒报、谎报和缓报。五是落实责任追究制。凡在防控和救治环节出现严重失职的,视情节给予相关责任人党纪政纪处分,涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。六是加强督导检查。

除雪救灾 力保省会蔬菜供应



本报讯(记者 黄永东 通讯员 雷秀霞 李利强 图)50年一遇的大雪对市区叶类蔬菜主要供应地的惠济区构成威胁,近两天,惠济区农经委组织技术人员分工包村,下到田间地头,指导菜农开展生

产自救,最大限度地减少灾害损失,确保市内蔬菜供应。

据介绍,郑州市市场上叶类蔬菜80%由惠济区供应。截至目前,已经有15963亩菜地报告遭受损失,约占总播种面积的

1/5。由于雪下得厚,一般蔬菜大棚又多用竹子和薄膜搭建,这次压倒了不少。毛庄蔬菜批发市场的蔬菜价格上涨。小白菜、菠菜、生菜、上海青、茼蒿等叶类品种均有小幅上涨。

大雪致全市6.1万人受灾

直接经济损失6692万元 全省损失9.63亿元

本报讯(记者 李娜)受西南暖湿气流和北华强冷空气的共同影响,11月11日凌晨至12日凌晨8时,我市普降暴雪,暴雪造成我市部分县(市)区受灾。昨日,记者从市民政局获悉,据初步统计,全市受灾人口达61692人,死亡2人,受伤12人,造成直接经济损失6692万余元。

据市民政局救灾处负责人介绍,全市灾情的初步统计结果显示,农作物受灾面积2831.3公顷;房屋倒塌5间,损坏房屋19间;造成直接经济损失6692.35万元,其中农业经济损失4020.6万元。各县(市)区中,中牟县受灾最重,据初步统计,该县受灾人口29696人;农作物受灾面积670公顷(蔬菜大棚);造成直接经济损失4683.85万元,其中农业

损失3515.1万元。

又讯(记者 李娜)昨日,记者从省民政厅获悉,截至11月13日上午12时,全省农作物受灾面积19.83万公顷,因灾死亡6人、伤病34人,倒塌房屋3398间,损坏房屋5407间,造成直接经济损失9.63亿元,其中农业直接经济损失3.42亿元。

政府快速反应 各界积极行动

迎战暴雪 郑州经受住考验

本报讯(记者 裴其娟 王文霞 实习生 高原)今冬的第一场大雪,确实比往年来得早了一些、大了一些。暴雪对郑州的应急能力提出了严峻挑战,市委、市政府积极组织动员,职能部门及时督促检查,大部分机关、企事业单位和市民积极主动投入扫雪行动。

政府快速反应

面对多年不遇的暴雪,市委、市政府快速反应、积极应对。上午10时许,市政府办

公厅一条扫雪短信发向无数个手机用户,要求全市党政军民,各机关企事业单位立即行动,清扫路面积雪,排查各类安全隐患,帮扶困难群众。市政府应急管理办公室下发扫雪通知,要求各单位立即行动起来,组织人员对积雪进行清扫。各相关部门要立即启动应急预案,做好除雪等应对灾害天气工作。

机关单位争当先锋

雪情就是命令,除雪就是当前的重中之

重,一场扫雪除冰的大会战在全市机关企事业单位中率先打响。

12日早晨5:30,郑东新区市政、环卫、绿化系统全体职工2000余人,集体上路清扫积雪,累计出动铲车15台、平地机2台,分区域、分路段集中清扫道路积雪,迅速形成道路通道,为东区交通畅通提供了必要条件。重点保障了金水东路、黄河东路、农业东路、东风东路、郑汴路、CBD内外环路、众意路、九如路等东区范围内主要干道畅通,尤其是

各主要道路交叉口和人口聚集的公共区域周边道路。

12日一大早,副市长兼郑东新区管委会主任王哲就冒雪奔赴各区域和各主要干道,巡查道路积雪清扫情况和安全生产情况。截至12日上午9:40,东区所有主干道全部实现车辆畅通,目前正在继续扩大战果。

暴雪让正在建设中的地铁站点施工不同程度受到了影响。

(下转第二版)